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Erasmus+ Mobilităţi de formare profesională/VET 

PRACTICĂ FĂRĂ FRONTIERE! - 2022_1-RO01-KA121-VET-000066298 
 

Perioada în care s-a derulat: 01.06.2022 – 31.08.2023 

Grup ţintă: 54 elevi din învățământul liceal (clasele a X-a și  a XI-a) și profesional (clasa a XI-a) 

 
Coordonator: Liceul Tehnologic „Anghel Saligny” 

Obiective: 

Organizarea de activităţi de cooperarea interinstituțională la nivel european, în domeniul formării 

profesionale, pentru facilitarea integrării si mobilităţii elevilor pe piata europeană a muncii. 

Dezvoltarea competențelor și a deprinderilor practice, relevante şi transferabile, în conformitate 

cu noile standarde ocupaţionale, în domeniile de specializare ale participanților, într-un mediu de 

lucru european. 

Îmbunatățirea competențelor lingvistice și lărgirea orizontului cultural prin contactul direct cu 

limba, obiceiurile și cultura ţării gazdă, pentru adaptare și mobilitate în viitor. 

Adaptarea la cerinţele unui viitor loc de muncă şi conştientizarea apartenenţei la acelaşi sistem 

de valori europene în educaţie prin recunoaşterea competenţelor dobândite utilizând 

instrumente ale sistemului ECVET 

Rezultate obținute 

-Jurnal de practică Spania 

-Jurnal de practică Turcia 

-5 CDL-uri 

-Ebook. 
 

Impactul 

Impactul asupra elevilor: deschiderea față de valorile europene pe care le vor putea folosi în viața 

profesională și personală, ameliorarea competențelor de comunicare în limbi străine, 

îmbunătățirea competențelor sociale, dezvoltarea stimei de sine, dezvoltarea capacităților 

cognitive și profesionale, promovarea patrimoniului național, dezvoltarea abilităților de lucrul în 

echipă care favorizează dezvoltarea respectului, al toleranței, al solidarității, dezvoltare 

personală și deschidere culturală grație împărtășirii de experiențe și menținerii de contacte cu 

elevi provenind din spațiul european, acceptând diversitatea și diferența. 

Impactul asupra profesorilor: contactele europene favorizează dezvoltarea competențelor de 

comunicare în limbi străine, perfecționarea profesională, deschiderea către spațiul european prin 

contactele stabilite la nivel european, dezvoltarea abilităților de gestionare și organizare a 

lucrului în echipă cu elevi provenind din medii culturale diverse, din medii sociale diferite, din 

medii defavorizate, de naționalități și etnii diferite, din medii lingvistice distincte, dezvoltarea 

abilităților de lucru cu elevi în pericol de excludere socială, deschiderea orizontului cultural și 

social. 
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Impactul asupra instituţiei: afirmarea și întărirea dimensiunii europene a școlilor implicate în 

proiecte europene, schimbul de bune practici în ceea ce privește strategiile și metodele de 

învățare, îmbunătățirea abilităților de lucru în echipă a cadrelor didactice provenind din arii 

curriculare diferite, din medii multiculturale și diversificate lingvistic, consolidarea reputației 

școlilor în comunitatea locală și regională, consolidarea relațiilor cu partenerii europeni. 

Impactul asupra comunităţii locale: creșterea nivelului de calitate a învățământului în mediul 

educațional băcăuan, creșterea prestigiului școlilor din zona Bacău, transmiterea exemplelor de 

bună practică, creșterea atractivității pentru dezvoltarea de contacte europene. 
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